



高校招生“大杀器”

美女学姐



“人大女神”照片

声音

@HUHU心随薇动:学得好是优势,长得好也是优势,既学得好也长得好,更好啊,品牌形象代言,当然要漂亮撒!
 @3Phone:为了吸引大家去报考吧?
 @野墨RX1POLO:人大与时俱进啊,美女提人气,招生有利器!
 @TLAriel:相信美女的力量!

闽南师大: 有学姐,有空调,有卤面

近日,@闽南师大新鲜事在微博上发了一组“我在闽南师大等你”的照片,并称:“这个夏天,空调也有了,欢迎报考闽南师大!”照片中不同风格的美女手持“广告词”,为闽南师大招生“助阵”,十分抢眼。

“你再不来,学姐就要走了呀”、“一起来闽南师大游泳吧!”、“学姐会卖萌,学妹很可



网络图片



随着各地高考分数线陆续公布,各大高校的招生“大战”也拉开帷幕。除了传统的招生团队争夺优秀生源外,今年一些高校还有不少“奇招”,让网友们大开眼界。人大网站刊登“人大女神”照竟让网站无法访问,着实吸引了不少考生的注意。然而,与闽南师大的“师姐加空调”战术相比,不能不说人大的广告仍然稍逊一筹。

女神的力量

人大网站推美女毕业照
访问量大升致网站瘫痪

近日,人民大学主页一改往日严肃风格,晒出一张单人美女毕业照,在“校园界”引起大讨论,一度导致网站无法正常访问。校方否认借此炒作及当成招生的“噱头”。

网友

“这样的大学怎能不吸引宅男”

昨天上午记者看到,24日下午更换的人大主页照片上,身着学士服的女生的长发随风飞扬,背景是“中国人民大学”几个大字。该微博一天内被转发4000多次,评论达2000多条。

对于“人大女神”,有网友说:“这样的大学,怎能不吸引宅男”,还有人大校友在网上称:“这位女生确实代表了母校女毕业生的优雅气质与清纯形象。”

多数网友认为,取代以往以学校景观和领导老师为主题的图片,是大胆的突破。但也有少数网友质疑学校在招生季借此来炒作。

人大校方则回应称,照片想体现毕业季的一股“青春风”,是为了反映当下毕业季的气氛,学校并没有借此当噱头进行招生炒作。

当事人
“上主页、走红,都很意外”

这个获赞为主页“女神”的女生名叫康逸琨,就读于人大艺术学院,目前已被保送人大研究生。康逸琨说,她只是想给自己的青春留个纪念,就找来喜爱摄影的师哥帮忙拍摄一组毕业照。

她坦言对于上主页和走红都很意外,听到引发网站卡壳,更是惊呼

不可思议。不过她觉得“不是坏事”,但她对于获赞“人大女神”不太能接受,忙解释:“我不是什么女神,希望网友也不要乱起名字。”

主页照拍摄者,是2009届人大毕业生毛岩政,喜爱摄影、为学校拍过很多经典照片的他,曾在学校网络与技术教育中心实习,记得维护官网的老师需要一些唯美照片。正值毕业季,这次正好拍了张不错的照片,就顺便问问老师的看法,老师说拍得很好,随后竟然上了主页。

“高兴之余也感到意外,但真的感觉到一股‘青春风’。”看到很多网友质疑他和学校炒作,他无奈地笑笑说,真的是很纯粹地为师妹拍一组毕业照。

看他校
主页也打“美女牌”

昨天上午,记者搜索其他高校官网发现,学校网站主页主打“美女牌”的,除人民大学外,还有北京外国语大学和中国政法大学,两个学校网站上的图片都是面带笑容的漂亮女孩子。

其他一些高校,如北京林业大学、北京航空航天大学和北京邮电大学等,并没有因“人大女神”走红,而更换学校主页图片。

部分高校的网站还略显严肃,如北京师范大学、中国农业大学等,还是以文字为主。

综合《法制晚报》报道

中国药科大学: 晒“婚纱毕业照”?PS的!



网上晒出的“婚纱毕业照”

这两天,全国各地纷纷放榜,南京各大高校也进入招生季,为了招生,各大高校纷纷使出“绝招”,汉子、妹纸都成了“炫耀”的资本。

在中国药科大学微博协会的微博上,晒出了药科大的招生“广告”,图片上显示,中国药科大学教务处的网站上,用大幅窗口晒出毕业生的“婚纱毕业照”。“来吧来吧,这里妹纸多!”微博下,不少药大网友激

动地“起哄”,经过证实,这个微博图片纯属PS。虽然婚纱毕业照是真实的,但并没有挂在药科大的教务处网站上。

不过,河海大学法人微博发的一张横幅照片则是真实的。“未来会有更爱你们的男人,但绝不会有更爱你的男生。”署名为电气二班全体男生祝女生毕业快乐的这条横幅让网友“喜出望外”。

现代快报记者 王颖菲 郝多

巨额中介费 牵出刘志军

原铁道部部长刘志军受审到昨天已18天,那么刘志军落马的导火索是什么?昨天记者获悉,刘志军被抓缘于丁书苗的女儿侯军霞收受天价中介费。目前,侯军霞正等待判决。

2010年七八月间,有关部门了解到,某大型国有企业在中标铁路项目后,从账外划给丁书苗的公司约1亿元。审计署随后对该企业展开审计,这家企业很快承认将钱打给了丁书苗,并表示这是招标潜规则。丁书苗为什么如此能量惊人,能从第一层的大总包中获利?她与刘志军极为密切的关系引起了有关部门的密切关注。

办案人员发现,具体运作中标该项目的是一个名叫侯军霞的人。2010年12月24日,北京警方将侯军霞抓获归案。侯军霞被抓后,很快供出其背后“推手”——母亲丁书苗。2011年初,丁书苗被警方抓获归案。丁书苗归案后,又供出幕后真正的“推手”刘志军。2011年2月,刘志军被双规。至此这起惊天大案终于案发。据《法制晚报》

成都锦江区 副区长吴涛被调查 据称是李春城“管家”

25日,据四川省成都公安局内部人士透露,成都市锦江区副区长、成都市公安局锦江区分局局长吴涛日前被纪检部门带走调查。

24日,据成都公安局内部人士透露,5月23日前后,吴涛被纪检部门带走接受调查。该内部人士介绍,吴涛有4个护照,这些护照都通过公安系统办理。在5月中旬就准备携巨款出逃。四川省公安厅通过其“假护照”寻找其下落,随后将其控制。

他出事或与李春城案也有牵连。知情人士指出,吴涛与李春城关系非常密切,被认为是李春城的“管家”。在李春城担任成都市委书记期间,李春城家住浣花溪,此地归青羊区管辖,而吴涛正好是青羊区公安分局局长。据《新京报》

深圳发生 今年第9次地陷 祖孙二人落坑受伤

前日早上7时40分,在深圳南山区科技园中区高新中二道缘来居小区保安岗亭门外的人行道上,常老伯带着孙女去上幼儿园,不想地面突然塌陷,两人掉入坑中,事后被送往南山区人民医院,幸好两人都只是皮外伤。事故原因在于路面下一条污水管破裂,冲刷泥土形成空洞。深圳今年路面频频塌陷,已经是第9起。

深圳今年来的地陷事故:

- 3月26日,福田区景洲大厦旁出现塌陷,25岁的保安队长杨喜兵不幸坠坑身亡。

- 3月30日,深南路西往东方向、京鹏大厦附近出现大坑。

- 4月15日,南海大道辅道与玉泉路交会处路面发生塌陷。

- 5月8日,罗湖区布心路人行道地面突然塌陷。

- 5月20日,龙岗华茂工业园一处路面塌陷,5名工人遇难。

- 5月22日清晨7时许,龙华民治街道丰泽湖山庄围墙外,塌陷形成一个8米深大坑,直径约5米。

- 6月16日凌晨2时许,107国道宝安西乡段塌陷。

- 6月25日中午1时许,罗湖区华丽路一路口的绿化带塌陷。

据《广州日报》